
 
 Dessiner pour saisir les informations et aider à la compréhension.  

Dessine, calcule et complète la phrase réponse. 

Au gymnase, Sami porte 3 cerceaux et Lilou en porte 8. 
Combien portent-ils de cerceaux à eux deux ?  
 
 
 
 
 

     

Ils portent …… cerceaux. 
Lili a 10 ballons. 4 ballons explosent. Combien lui en reste-t-il ? 
 
 
 
 
 
 

     

Il lui reste …... ballons. 
Il y avait 10 crayons dans la boite. 6 sont sortis sur la table. 
Combien sont cachés dans la boite? 
 
 
 
 
 

     

Il y a …… crayons cachés dans la boite. 
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